

Ritmix CR-2406 РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

USB хаб RITMIX CR-2406 с четырьмя портами с питанием от USB порта 5B, предназначен для подключения к компьютеру и ноутбуку клавиатуры, мыши, USB флэш памяти, фотоаппарата, смартфона, планшета и пр. Содержание Руководства пользователя предназначено для информации и может изменяться без предварительного уведомления. Мы приложили все усилия, чтобы Руководство пользователя содержало точную и полную информацию. Однако, в случае обнаружения ошибок и неточностей, не предполагается какой-либо ответственности с нашей стороны. Изготовитель оставляет за собой право на изменение технических характеристик без предварительного уведомления.

Ознакомьтесь с важной информацией о безопасности перед использованием устройства. Следуйте предупреждениям и инструкциям с мерами предосторожности и правилах утилизации, приведенных ниже, чтобы избежать травм, а также повреждения устройства.



Используйте устройство
строго по назначению!

Безопасное использование устройства

Запрещается трогать подключенные устройства влажными руками. Это может привести к поражению электрическим током. Не используйте устройство во время грозы. Это может привести к поражению электрическим током или сбоям в работе устройства. Компания Ritmix несет ответственность за безопасность пользователей и не производит гарантийное обслуживание оборудования, при использовании аксессуаров и компонентов, не одобренных компанией Ritmix.

Никогда не помещайте устройство внутрь или на поверхность нагревательных приборов, например, микроволновых печей, духовок или радиаторов. При перегреве устройство может повредиться и нанести вред пользователю. Соблюдайте все местные правила утилизации использованных устройств. Не перекручивайте, не сдавливайте и не прокалывайте устройство. Избегайте сильного внешнего давления на устройство, так как это может привести к короткому замыканию и перегреву. Берегите устройство от повреждений и от воздействия экстремальных температур. Перегрев или переохлаждение могут привести к повреждениям устройства. Не используйте поврежденные устройства. Не храните устройство рядом с обогревателями, микроволновыми печами, нагревающимися кухонным оборудованием или в контейнерах с высоким давлением. Не используйте и не храните устройство в местах с высокой концентрацией пыли или аэрозольных веществ. Пыль или посторонние вещества могут стать причиной неисправности устройства, а также привести к пожару или поражению электрическим током.

Избегайте контакта разъемов на корпусе устройства с проводящими материалами, такими как жидкости, пыль, металлическая пудра и карандажные грифели. Проводящие материалы могут вызвать короткое замыкание или коррозию разъемов, что в свою очередь может привести к взрыву или пожару. Не кусайтесь и не лизките устройство. Это может привести к повреждению устройства, а также причинить вред здоровью.

Мелкие детали могут попасть в дыхательные пути детей или животных. Длинный кабель, намотанный на шею, представляет угрозу задушения. Дети могут пользоваться устройством только под присмотром взрослых.

Убедитесь, что дети не используют устройство как игрушку.

Держите включенное устройство на расстоянии не менее 15 см от кардиостимулятора. Если вы используете какие-либо медицинские приборы, обратитесь к их производителю, чтобы убедиться, что радиочастотные сигналы, излучаемые устройством, не влияют на эти приборы. Использование электронных устройств в самолетах может вызвать помехи в работе их навигационных систем. Не забывайте выключать устройство во время взлета и посадки. Не пользуйтесь устройством на автозаправочных станциях, близко емкостей с топливом или химическими реактивами, а также в местах выполнения взрывных работ. Не храните и не перевозите горючие жидкости, газы или взрывчатые вещества вместе с устройством, его компонентами или аксессуарами. При обнаружении дыма, жидкости, странных запахов или звуков, исходящих от устройства, немедленно прекратите использование устройства и обратитесь в сервисный центр производителя. В противном случае, может произойти возгорание.

Влажность и жидкость любого типа и проникающие внутрь устройства насекомые могут повредить компоненты устройства или его электронную схему. Не включайте намокшее устройство или устройство, в которое проникли насекомые. Если устройство уже включено, выключите его. Попадание влаги в устройство может повлечь за собой прекращение действия гарантии производителя. Не проводите подключение устройства во время вождения, не отвлекайтесь на устройство во время вождения и во время других действий, требующих вашего внимания. Это может отвлечь ваше внимание и привести к аварии и другим нежелательным последствиям. В момент запуска двигателя Вашего устройства не должны быть подключены к разъему прикуривателя во избежание их повреждения.



Несоблюдение предупреждений и инструкций по безопасности может привести к травмам или к повреждению оборудования.

Установка и подключение устройства. Подключите USB хаб к USB разъему компьютера или ноутбука. Подключите внешние устройства (клавиатуру, мышь, USB флэш память и т.д.) к USB - выходам хаба, Ваш компьютер соответственно определит их как подключенные внешние устройства. Следуйте инструкциям на Ваше оборудование при его подключении к USB разъему хаба.

Технические характеристики. - Разветвитель USB (USB хаб) на 4 порта USB

- USB 2.0 Full High Speed
- скорость передачи данных до 480 Мбит/с (зависит от возможностей подключаемых устройств и свойств материнского USB порта)
- питание – от USB порта, 5В
- не требует дополнительных драйверов (Plug-n-Play)
- поддержка Windows 2000, XP, Vista, 7, 8, 10, Me, Linux, Mac OS 8.6 и выше

Внимание! USB-концентратор (USB hub) обеспечивает одновременное питание и нормальную работу нескольких устройств (мыши, флэш-накопителя и т.д.) с суммарным потреблением тока, не превышающим 500 мА. Если внешнее USB-устройство оборудовано отдельным входом для подачи питания, то для его работы совместно с USB-хабом следует обеспечить соответствующее подключение устройства к внешней питающей сети.

Системные требования: Персональные компьютеры и ноутбуки систем РС и MAC

Операционные системы Windows 2000, XP, Vista, 7, 8, 10, Me, Linux, Mac OS 8.6 и выше

Один свободный USB порт

Рекомендации по утилизации:

Устройство изготовлено из высококлассных компонентов и материалов, утилизация устройства должна происходить согласно правилам.

Во избежание нанесения вреда окружающей среде и здоровью людей при неконтролируемой утилизации, а также для обеспечения возможности их переработки для повторного использования утилизируйте изделие и его электронные аксессуары отдельно от прочих отходов.

Возможные проблемы и методы их решения указаны в руководстве пользователя. Если приведенные методы не привели к решению проблемы, обратитесь в официальный сервисный центр RITMIX.

Изготовитель: «ShenZhen Eong Electronics Co., Ltd» (ШенЧжэн Еонг Электроникс Ко., Лтд), адрес: 246, 5th Blvd, YuLinShan, FengHuangShan Rd., FuYong Town, ShenZhen, China (27, 5 здание, ЮйЛиньХаньДжин ФэнХуаньЦзян, Рд, Фуюн Таун, ШенЧжэн, Китай). Страна изготовления: Китай.

Импортер: ООО «Транстрейд», 115093, город Москва, улица Люсиновская, дом 28/19, строение 6, офис 5/9-а, Российская Федерация. Гарантийный срок: 12 месяцев. Срок службы: 24 месяца. Срок годности: не ограничен.

Товар не подлежит обязательной сертификации. Уполномоченная организация: ООО «Транстрейд», 115093, город Москва, улица Люсиновская, дом 28/19, строение 6, офис 5/9-а, Российской Федерации, тел. 8(499)653-7043.

Использовать только по прямому назначению. Не ронять, не разбивать, беречь от огня, перегрева и попадания жидкости.

Конструкция и внешний вид могут быть изменены без предварительного уведомления.

